



Житель области осужден за совершение двух тяжких преступлений

Собранные следственным отделом по Шебекинскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 29-летнему жителю Шебекинского района Е. Герасимову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.111, п. «д» ч.2 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего, и совершенное из хулиганских побуждений).

Следствием и судом установлено, что 22 апреля 2017 года Герасимов отдыхал в кафе в городе Шебекино и без разрешения бармена взял с барной стойки бутылку коньяка. Это заметил другой посетитель бара и сделал Герасимову замечание. Между мужчинами произошел конфликт, разрешать который они вышли на улицу. Там Герасимов, обладающий навыками рукопашного боя, ударил своего оппонента кулаком по голове, отчего мужчина упал и потерял сознание. От полученных травм потерпевший скончался в больнице 13 августа 2017 года.

3 сентября 2017 года Герасимов, находясь в состоянии опьянения, беспричинно толкнул на улице в Шебекино девушку, за которую вступился молодой человек. В ответ Герасимов ударил его кулаком по голове, потерпевший упал и потерял сознание, его здоровью был причинен тяжкий вред опасный для жизни.

Приговором суда Герасимову назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.

01 Марта 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1206688>